Asignacion 2

Matriz Impedancia de Barra
1.1 Problema #1

Considere el sistema el sistema de potencia que se muestra a continuacion:
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—  Construir paso a pasoda matriz impedancia de barra del sistema Zy,s.

— Siel voltaje en el generador es.de 1:05 p.u. ¢ Cual es el valor de'la corriente en el sistema cuando
se conecta R,?.

—  Calcular la cofriente entre la Barra 1 y la Barra-2.

—  ¢Cual debe"ser el valor.de la reactancia-Xs, paraelevar ekvoltaje en 15% una vez que se ha
conectado la resistencia?

Resuelva el problema usando fos conceptos de-matriz Zs:
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